



Broj: 07-40-8942-18/21  
Cazin, 26.08.2021. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
B I H A Ć

**Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 25.08./26.08.'21. god, dostavlja se:**

U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	3	10:20 Ulica dr. Irfana Ljubijankića, izbacivanje opušaka, kesa, flaša iz vozila; 13:00 Ostrožac, vika, galama, drsko ponašanje, fizički napad jednog lica prema drugom; 20:20 Glogovac, nepriстойno i drsko ponašanje i fizički napad jednog lica prema drugom;
Saobr.nezgode	-	Nije bilo.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	53	Povreda	-	Korištenje saniteta	3

Vodosnabdjevanje	Nema najavljenih radova.				
Elektrosnabdjevanje	Nema najavljenih radova.				
Komunalne usluge	JKP „Čistoća“ d.o.o. Cazin obavještava korisnike komunalnih usluga da se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vrši u ranijim jutarnjim satima počevši od 06:00 sati.				
<b>Stanje na cestama 26.08.2021. u 06:30 sati</b>					
U jutarnjim satima na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove upozoravamo na smanjenu vidljivost, zbog magle. U područjima sa maglom kolovoz je mokar i mjestimično klizav. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da obavezno drže odstojanje između vozila.					
Na autoputu A-1 zbog radova na dionici Sarajevo sjever-Podlugovi, saobraća se dvosmjerno, suprotnom trakom od zone radova. Zbog radova na redovnom održavanju magistralnog puta Lašva-Vitez, u mjestu Kaonik, danas će se u vremenu od 09 do 17 sati saobraćati usporeno-naizmjeničnim propuštanjem vozila. Zbog radova u tunelu Crnaja (Konjic-Jablanica) od 20 do 5 sati, saobraća se naizmjeničnim propuštanjem vozila. Na putu Tuzla-Kalesija (zbog radova u tunelu Čaklovići), saobraćaj se obustavlja od 22 do 06 sati i preusmjerava na alternativni pravac preko Dubrava. Tokom dana, putnička vozila iz smjera Tuzle saobraćaju kroz tunel, a iz smjera Kalesije obilaznicom oko tunela. Teretna vozila se i tokom dana usmjeravaju na put preko Dubrava. Zbog brojnih odrona i opasnosti od klizišta na magistralnom putu Brod na Drini-GP Hum/Šćepan Polje putnička vozila saobraćaju otežano, dok je za teretna vozila obustavljen saobraćaj. Usporeno, zbog radova, saobraća se na putnim pravcima Srebrenik-Orašje i Stolac-Hutovo.					
Na graničnim prelazima Bosanski Brod i Bosanska Gradiška pojačana je frekvencija vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja su, za sada, kratkotrajna.					
Vodostaj Mutnice	70,00 cm				
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.				
Temperatura: u 07:00	10°C	Pritisak: 1015 (mb)	Vlažnost: 99%		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva 1x.

Viši referent operativnog centra

Mirela Dolić